



Razpis usposabljanja za naziv
Strokovni delavec 1, športno treniranje, veslanje
Posebne vsebine

PRIREDITELJ:	Veslaška zveza Slovenije
KRAJ:	Bled in v obliki videokonference na spletni platformi zoom
TERMINI IZVEDBE:	14.12.2024 - 25.01.2025
VODJA USPOSABLJANJA:	Miha Pirih, predsednik Strokovne komisije VZS
SKRBNIK USPOSABLJANJA:	Jernej Slivnik, sekretar VZS Kontakt: jernej.slivnik@vzs.si 040 366413
UDELEŽENCI:	Na dogodek bo sprejetih neomejeno število kandidatov , ki se bodo do navedenega roka prijavi in poslali vsa potrebna dokazila. Dogodek bo izveden, če bo prijavljenih najmanj 10 kandidatov .
POGOJI PRIJAVE	Kandidati morajo za prijavo na usposabljanje izpolnjevati sledeče pogoje: - biti polnoleten (dopolnjenih 18 let) - imeti najmanj srednjo poklicno izobrazbo
POTREBNA DOKAZILA:	Kandidati morajo za preverbo izpolnjevanja pogojev predložiti naslednja dokazila: - kopijo osebnega dokumenta, - kopijo spričevala ustrezne izobraževalne ustanove.
POGOJI DOKONČANJA:	Pogoj za pristop k izpitom iz posebnega dela in dokončanje celotnega programa usposabljanja so opravljeni izpiti iz obveznih vsebin in vsaj 80% prisotnosti na posebnih vsebinah. Pogoji dokončanja: 1) dokončano usposabljanje iz obveznih vsebin 2) teoretični in/ali praktični izpit iz posebnih vsebin, skladno z opredelitvijo v predmetniku posebnih vsebin 3) izdelava seminarske naloge, ki je povezana v vsebinami v predmetniku, in oddaja poročil za potrditev praktičnega dela kompetence iz izbrane teme Izpit se vrednoti z »je opravil« ali »ni opravil«. Kandidat mora usposabljanje zaključiti najkasneje v roku treh let od zaključka tečaja, posamezen izpit pa lahko opravlja največ trikrat. Če kandidat v roku ne zaključi zahtevane obveznosti, se mora tečaja ponovno udeležiti.
PRIJAVE:	Prijavo in dokazila o izpolnjevanju pristopnih pogojev kandidati pošljejo na e-mail sekretar@vzs.si
ROK PRIJAV in POŠILJANJE DOKAZIL:	Rok za prijave in pošiljanja vseh potrebnih dokazil je: <u>četrtek, 12.12.2024</u>



VESLAŠKA ZVEZA SLOVENIJE ROWING SLOVENIA

PRIJAVNINA:	100,00 EUR na udeleženca (plačnik je lahko posameznik ali matični veslaški klub)
NAMEN IN CILJ PROGRAMA:	Cilj programa športno treniranje - veslanje - 1. stopnja je, skladno s kompetencami, ki jih daje program, omogočiti usposobljenemu strokovnemu delavcu, da izvaja in spremlja proces športne vadbe v športni panogi veslanje v vseh njenih pojavnih oblikah.
PRIDOBLEJENE KOMPETENCE:	Program usposabljanja športno treniranje - veslanje- 1. stopnja, omogoča posamezniku kompetence oziroma znanja, spretnosti in odgovornosti za izvajanje in spremljanje procesa športne vadbe v vseh pojavnih oblikah športne panoge veslanje, s ciljem tekmovalnega dosežka, ohranjanja zdravja, dobrega počutja in vitalnosti, druženja oziroma zabave.
URNIK USPOSABLJANJA:	Urnik usposabljanja je priloga razpisa.